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Freie und Hansestadt Hamburg

Bezirksamt Hamburg-Nord
Bezirksversammlung

Drucksachen-Nr.

23.10.2012
Kleine Anfrage
gem. § 24 Bezirksverwaltungsgesetz
- offentlich -
von GRUNE Fraktion (Michael Werner -Boelz)
Beratungsfolge am TOP

Jugendclub GroR Borstel
Kleine Anfrage Nr. 97/2012

Sachverhalt/Fragen

23.0Oktober 2012

Seit einigen Jahren besteht der Jugendclub in Grol3 Borstel. Er wurde gegrundet als AuRenstelle
des Hauses der Jugend Lattenkamp. In den letzten Tagen verdichteten sich die Gerlichte im
Stadtteil, dass eine Schliefung bevorstehe.

Vor diesem Hintergrund frage ich den Bezirksamtsleiter:

1. Seit wann und von welchem Trager wird der Jugendclub in Grof3 Borstel betrieben?
2.
3. Wie viele Personen sind beim Jugendclub Grol} Borstel beschéftigt (Bitte Anzahl der

Wie sind die Offnungszeiten des Jugendclubs?

Einzelpersonen und Stellenaquivalente benennen)?

. Gab es in diesem Jahr personelle Veranderungenim Jugendclub GroR3 Borstel oder stehen

solche bevor?

. Falls ja, haben diese Auswirkungen auf die Offnungszeiten oder gar den Betrieb des

Jugendclubs?

. Gibt es zukinftig Veranderungen in der finanziellen Ausstattung des Jugendclubs Grol3

Borstel? Falls ja, wie sehen diese aus?

. Wie bewertet das Bezirksamt die Arbeit des Jugendicubs Grol3 Borstel und seine Bedeutung

far die Infrastruktur im Stadtteil?

. Wird sich das Bezirksamt darum bemhen, dass die Arbeit des Jugendclubs Grol} Borstel auch

in den kommenden Jahren ohne Leistungseinschrankung aufrecht erhalten werden kann?

Michael Werner-Boelz



26.10.2012
Das Bezirksamt beantwortet die Kleine Anfrage wie folgt:

zu 1:
Der Jugendclub befindet sich als Aul3enstelle des Hauses der Jugend Lattenkamp in kommunaler
Tragerschaft und wurde im Marz 1996 eingerichtet.

zZu 2:
Mo — Do: 14.00 — 19.30 Uhr; Fr: 14.00 — 18.00 Uhr.

u3:
Person aus dem Team des HdJ Lattenkamp.
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ud:
Ja, die Mitarbeiterin kiindigte zum 31.12.2012.

zu 5:
Das Bezirksamt pruft gegenwartig Losungsmoglichkeiten zur Aufrechterhaltung des
Dienstbetriebes.

ZU 6:
Nein.

zZu 7.

Der Jugendclub Grol Borstel ist ein wichtiger Anlaufpunkt fur Jugendliche aus dem Stadtteil. Er
bietet attraktive Mdglichkeiten zur Gestaltung der Freizeit und bietet unterstitzende Hilfestellung
im Alltag der Jugendlichen.

zu 8:
Ja.

Harald Rosler

Anlage/n:
ohne Anlagen



